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6A Tehtävä M2

Ratkaistaan pintojen todelliset leikkauspisteet, niin keksitään alkuarvaus 
Newtonin menetelmälle :D

Saatiin siis ratkaistua yhtälöryhmälle kaksi ratkaisua. Näistä ensimmäinen on 
se, mitä etsitään, koska haluttiin leikkauspiste 1. oktantissa (kaikki 
koordinaatit positiivisia).
Kokeillaan nyt Newtonin menetelmää alkuarvauksella (1, 1, 1).
Määritetään Jacobin determinantti:
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Ja vektori f(x):

Ensimmäinen iteraatio:

Toinen iteraatio:

Kolmas iteraatio:

Neljäs iteraatio:

Alussa laskettiin todelliseksi leikkauspisteeksi 



(5)(5)

, eli jo 4 iteraatiolla päästiin lähes
täydellisesti oikeaan pisteeseen. 


